



Turistička zajednica Općine Orebić
Zrinsko Frankopanska 2, HR - 20250 Orebić
T. +385 20 713 718, F. +385 20 714 001
info@visitorebic-croatia.hr www.visitorebic-croatia.hr

ZAPISNIK

Sa **3. sjednice Turističkog vijeća** Turističke zajednice Općine Orebić održane dana 5.3.2021. godine u 10:00 sati u Dvorani Općine Orebić.

NAZOČNI : D.Begović, M.Krističević, Đ.Lupis, M.Đeldum, I.Mikulić, T. Ančić – predsjednik TZOO

IZOČNI : D.Antunović, V.Vukotić, Ž.Pecotić

OSTALI NAZOČNI : Marko Galiot – zapisničar

T. Ančić otvara sjednicu , utvrđuje kvorum i predlaže slijedeći:

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 2. sjednice TV
2. Godišnje izvješće o izvršenju plana i financijskog plana za 2020. godinu
3. Izvješće o radu Turističkog vijeća
4. Izvješće o radu Turističkog ureda
5. Razvoj proizvoda Pelješac (manifestacije, outdoor)
6. Izmjena koncepta web stranice
7. Ponuda edukacije
8. Zahtjevi MO Kućište
9. Razno

Zaključak : Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad.1. Usvajanje zapisnika sa 2. sjednice TV

Nema pitanja niti rasprave.

Zaključak: Zapisnik sa 2. sjednice TV jednoglasno je prihvaćen.

Ad. 2 Godišnje izvješće o izvršenju plana i financijskog plana za 2020. godinu

Iščitavaju se pojedine stavke financijskog izvješća.

D.Begović: Cilj nam treba biti produženje sezone. Izuzetno bitan je sportski turizam, planinarenje, tenis, ribarenje i ronjenje. Također bi uključio i berbu grožđa i maslina.

Zaključak: Jednoglasno prihvaćeno Godišnje izvješće o izvršenju plana i financijsko plana za 2020. godinu.

Ad. 3 Izvješće o radu Turističkog vijeća

Iščitavaju se pojedine stavke izvješća.

Zaključak: Jednoglasno se prihvaća Izvješće o radu Turističkog vijeća.

Ad. 4 Izvješće o radu Turističkog ureda

Iščitavaju se pojedine stavke izvješća.

Zaključak: Jednoglasno se prihvaća Izvješće o radu Turističkog ureda

Ad. 5 Razvoj proizvoda Pelješac (manifestacije, outdoor)

M. Galiot: radi se o projektu koji smo pokrenuli sa ostale tri TZ sa Pelješca, konzultant na projektu je Đurđica Šimičić. Manifestacije koje bi se održavale u pred i posezoni gdje nam je cilj okupiti dionike, prvenstveno restorane i vinarije, bile bi u formi festivala te trajale oko 30 dana.

Za outdoor smo se složili u početnoj fazi raditi uz minimalne troškove, odnosno odraditi knjigu grafičkih standarda, GPSirati i opisati staze te dobiti odobrenje JLS. Ukoliko dobijemo sredstva za udružene turističke zajednice s tim novcem izradile bi se karte, opremile staze... Cilj je pružiti gostu najbolju informaciju te nikako narušavati prirodu kako bi gost imao potpuni doživljaj netaknute prirode. Što znači, nema potrebe cijeli biciklistički put postaviti znakove s obzirom da korisnik ima GPS trag koji može koristiti na mobilnom uređaju ili garmin satu. Radile bi se po stazi dvije- tri sjenice i isto toliko tabela obloženih sa prirodnim materijalom, drvom.

Zaključak: Jednoglasno je prihvaćeno Razvoj proizvoda Pelješac

Ad 6. Izmjena koncepta web stranice

M.Galio: u privitku je prijedlog koncepta koji se može dodavati i mijenjati. Đ.Šimičić nam je obećala pomoći i na ovome projektu. Ukoliko se vijećnici slažu sa konceptom išli bi u prikupljanje ponuda za izvođača.

Zaključak: Jednoglasno prihvaćeno da se koncept web stranice izmjeni te da se skupe ponude za slijedeću sjednicu

Ad 7. Ponuda edukacije

Zaključak : Jednoglasno je prihvaćena ponuda edukacije Administracija privatnog smještaja te Priprema apartmana i kuća za odmor.

Ad 8 Zahtjevi MO Kućište

Vijećnici se slažu da se ova točka odgodi za jednu od slijedećih sjednica TV

Ad 9 Razno

M.Đeldum: samo informacija, jučer smo imali sjednicu TV TZ DNŽ i obaviješteni smo o odgodi letova koji su bili zakazani za sredinu svibnja, stornirani su te su sada u najavi za 1.6.. TZ DNŽ kreće i sa online oglašavanjem za srednju i zapadnu Europu, te malim dijelom za tržište SAD samo kako bi bili prisutni u medijima.

Sjednica završava u 12:30 sati.

Zapisnik sačinio
Marko Galio

Zapisnik ovjerava
Tomislav Ančić, predsjednik TZO Orebić

